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Beschlussfassungen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom Montag, den 
26.07.2021  
 
Einbau einer Schulmensa im ehemaligen Öltankraum der Hebelschule Rhina 
- Vorstellung der Entwurfsplanung und Kostenberechnung 
- Ausschreibungsbeschluss 
Beschluss: 
1. Der Gemeinderat genehmigt die vorgestellte Entwurfsplanung und Kostenberechnung mit den in der 

Sitzung vorgetragenen Änderungen.  

2. Der Gemeinderat erteilt das gemeindliche Einvernehmen für den erforderlichen Bauantrag. 

3. Der Gemeinderat beauftragt das Architekturbüro Preiser aus Waldshut-Tiengen in Zusammenarbeit mit 
der Stadtverwaltung mit der Erarbeitung der Werkplanung und Ausschreibung der erforderlichen Ge-
werke für den Umbau des Öltankraumes zu einer Schulmensa. 

4. Der Gemeinderat genehmigt die zusätzlich erforderlichen Mittel als außerplanmäßige Ausgabe. 

 
Sanierung Hans-Thoma-Schule Neubau 
Vergabe der mobilen Trennwände 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Abopart GmbH Co. KG aus Bad Zwischenahn 
mit der Lieferung und Montage der mobilen Trennwände für die Sanierung der Hans-Thoma-Schule Neubau 
im Bildungszentrum Laufenburg, Rappensteinstraße 12. Die Bruttoauftragssumme beträgt 33.898,33 €. 

 
Laufenburger Acht 
- Standortbestimmung der Attraktionen im Rahmen des Tourismus- und Marketingkonzeptes  
Beschluss: 
Der Gemeinderat begrüßt die vorgelegte Feinkonzeption für das Tourismus- und Marketingkonzept der Lau-
fenburger Acht und beschließt die ausgewählten Standorte für die Attraktionen.  

 
Beschaffung eines Gerätewagens Logistik 
- Beauftragung eines Dienstleisters für die Ausschreibung 
- Ausschreibungsbeschluss 
Beschluss: 

1. Über die Inanspruchnahme der Beratungs- und Unterstützungsleistungen wird in der Sitzung ent-
schieden. 

2. Der Gemeinderat beschließt, das Fahrzeug GW-L2 öffentlich auszuschreiben. 

 
Festlegung der Benutzungsgebühren für die städtischen Kindergärten und der Kinderkrippen für 
die Kindergartenjahre 2021/22 und 2022/23 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt die beigefügte Gebührensatzung mit Inkrafttreten am 01.09.2021. 

 
Beschlussfassung über die Annahme von Spenden  
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme bzw. Vermittlung der vorstehenden Spende und zu. 
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Bekanntgabe von Beschlüssen aus nicht-öffentlichen Sitzungen 
 
Beschluss: 
Der Gemeinderat ermächtigt den Bürgermeister eine Altersteilzeitvereinbarung im Blockmodell abzuschlie-
ßen. Beim Vorliegen weiterer Anträge und solange die errechnete Quote nicht überschritten ist, wird der 
Bürgermeister auch zum Abschluss weiterer Vereinbarungen ermächtigt. Der Gemeinderat ist über abge-
schlossene Altersteilzeitvereinbarungen zu informieren.   
 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Entfristung der im Bereich der Ganztagsbetreuung und der verlässlichen Grund-
schule bestehenden Arbeitsverträge und der Vereinbarung von unbefristeten Arbeitsverträgen bei Neuein-
stellungen zu.  
 

 


